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Kecskemét -Hetényegyházi Református Egyházközség 

Pásztori üzenet  
[Lk 18-20] 

A történetek, Jézus tanításai és példázatai egyre inkább az 

emberről szólnak. Ahogy közeledünk a nagypéntek felé, Jézus az 

ellenségei számára egyre bosszantóbb, a tanítványok egyre 

értetlenebbek, a tömeg pedig egyre nagyobb Jézus körül. Isten 

Fia szenvedéseit látjuk, ahogy sír, gyötrődik, bosszankodik. Jézus 

földi útja végéhez érve kétség kívül megmutatkozik az Atyától 

kapott küldetése: életét kell adnia váltságul sokakért. 

Igazi böjti igeszakaszok ezek, mert Jézus határozott szavain 

keresztül megláthatjuk önmagunkat. Szembesülhetünk mindazzal, 

ami minket Istentől eltávolít. Szembesülhetünk a tanítványok 

értetlenségében a saját rövidlátásunkkal. Ahogy ők nem értették, 

miért kell mindezeknek végbemennie, úgy olykor mi sem értjük, 

Isten miért enged meg nehéz időket, vagy miért hallgat el.  

Ráhagyatkozás helyett kapálózunk, az okokat keressük és vádoljuk 

Krisztust, mert úgy érezzük, magunkra hagyott; pedig a keserű idők 

valami mást, valami jobbat készítenek elő bennünk, ha hagyjuk. A 

megpróbáltatás a hitünket tenné mérlegre, de olykor már a 

legkisebb ellenállásnál elbukunk. A Jézus körüli emberekben, a 

példázatokban, az ő vitáikban lássuk meg önmagunk emberi 

gyengeségét is, mert Jézus nem csak a hallgatóságának üzent, 

hanem nekünk is szól. 

Engedjük meg Krisztusnak, hogy megtisztítson minket. Engedjük 

meg neki, hogy átformáljon. Kapálózás és mentegetőzés helyett 

tanuljunk meg bízni benne, és tanuljunk meg igazán rá 

hagyatkozni. Ő jó pásztor, aki az életét adta értünk, a juhaiért. Ne 

kóboroljunk céltalanul, hanem kövessük az ő hangját! 
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Fókusz-imádság 

30 perc csöndesség 

1. Az ige mellett (5 perc) 

Újra és újra elolvasom, hangosan kimondom. Ízlelgetem a betűket, 

a szavakat. Mikor a percek eltelnek, az igét már kívülről tudom. 

„Vajon Isten nem szolgáltat-e igazságot választottainak, akik éjjel-

nappal kiáltanak hozzá? És várakoztatja-e őket? Mondom 

nektek, hogy igazságot szolgáltat nekik hamarosan. De amikor 

eljön az Emberfia, vajon talál-e hitet a földön?” (18,7-8) 

2. Csönd-meditáció (15 perc) 

A telefonomat kikapcsolom, minden zavaró tényezőt kizárok. 

Becsukom a szemem. Gondolataimat az igére fókuszálom. Ha el is 

terelődne a figyelmem, tudatosan visszatérek Istenhez: mit akar ő 

mondani nekem? Mit akar, hogy cselekedjek? 

3. Könyörgés (10 perc) 

Isten szólt hozzám igében, gondolatokban. Most én válaszolok. 

 Hálaadás Isten türelméért, a kegyelmi időért. 

 Bűnvallás az elfelejtett üzenetekért. 

 Könyörgés halló fülért és élő szívért. 

Kérdezz, hogy érts! 

Ha gondolatban óráról órára visszatekintek a tegnapi napomra, 

mennyiben bizonyultam Jézus követőjének?  

 

Kádár Tamás György, lp. 


